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M I N U T A 

şedinţei extraordinare a Senatului Universităţii „Vasile Alecsandri” din Bacău 

din data de 11 martie 2024 

 
 

Ordinea de zi: 

 
1. Analiza rezultatului votului pentru alegerea Rectorului Universităţii „Vasile Alecsandri” din Bacău, mandatul 2024-

2029;  

2. Diverse. 

 

1. S-a validat, în unanimitate, rezultatul votului pentru funcţia de Rector al Universităţii „Vasile 

Alecsandri” din Bacău, mandatul 2024 – 2029.  

Conform procesului verbal nr. 3572/11.03.2024, întocmit și semnat de către Biroul Electoral al 

Universității (numit prin Hotărârea Senatului nr. 4/26.02.2024), au participat la vot un număr de 149 

alegători din totalul de 179 cu drept de vot (151 cadre didactice și cercătători titulari şi 28 de 

reprezentanți ai studenţilor în Senatul universitar și Consiliile Facultăților).  

Nu au fost semnalate observaţii din rândul alegătorilor privind procesul de vot. 

Din numărul total al voturilor valabil exprimate respectiv, 149 de voturi, s-au înregistrat un număr de 

144 voturi „pentru” (opțiunea „DA”), 4 voturi „împotrivă” (opțiunea „NU”) și un vot alb.  

În conformitate cu prevederile Regulamentului privind alegerile şi/sau selecţiile structurilor şi 

funcţiilor de conducere din Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău, domnul prof. univ. dr. ing. 

Schnakovszky Carol, a fost desemnat câştigător, întrunind un număr de voturi, mai mare decât 

majoritatea simplă a voturilor valabil exprimate (respectiv, 144 de voturi față de minimum 75 de 

voturi). 

2. Având în vedere durata procedurii de confirmare, de către Ministerul Educației, a rectorului nou ales, 

de 30 de zile, Senatul universitar a hotărât ca domnul prof.univ.dr.ing. Carol Schnakovszky să 

rămână în funcția de rector, până la primirea confirmării pentru noul mandat.  

 

 

          Aprobat,                                              Întocmit,  

            Preşedinte Senat,                                                                                      Secretariat Senat 

         Prof.univ.dr.ing. Dr.h.c. Valentin NEDEFF                                             Dr.ing. Carmen Balaban 

 

 
   


